## Corrigendum

Memo No. Engg. / 039 / 2018-19

Dated: 22/04/19

Ref: Tender Notice No. 2019-20/02

Dated: 16/04/2019

As per the above reference, the date of Submission of Earnest money by cash/D.D. in favour of Accounts Officer, Visva- Bharati should be read as **26.04.2019** which was erroneously printed as 20.04.2019. Others remain unchanged.

Sorry for the inconvenience.

22/04/19

University Engineer

Visva-Bharati.